



Глава Белогорска Станислав Мелюков предложил белогорцам определить дату торжественных линеек ко Дню знаний.

- В администрации возник спор, - написал он в своем инстаграм-профиле 10 июля. - Скоро 1 сентября, а в этом году День знаний выпадает на воскресенье. Когда первоклашкам идти в школу - 1 сентября в воскресенье или 2 сентября в понедельник? У нас мнения разделились. Решение принимать мне. А вы как думаете?

За час пост собрал более сотни комментариев, сейчас их более двух сотен. Мнения разделились на три группы. Одни выступают за 2 сентября, мотивируя тем, что учителя - тоже люди: "Про учителей кто-то подумал? Учителя не на каникулах. У них-то обычная рабочая неделя. Получается, что они отработали всю неделю, субботу 31 августа, отдохнули и опять на работу на СЕМЬ дней!!!".

Другие - за сохранение традиций и возможность родителей, не отпрашиваясь с работы, поучаствовать в открытии нового учебного года: "Конечно, первого. Родителям не надо на работу. После праздника в школе можно продолжить отдыхать в парке. А со второго начать трудовую неделю."

Есть и третье мнение - встретить День знаний 1 сентября, а 2 сентября (понедельник) сделать в школах выходным днем.

На официальном аккаунте belogorck.ru открыт опрос: "Когда провести линейку ко Дню

знаний: 1 или 2 сентября?", пишет пресс-служба главы Белогорска.